

RETTIFICHE

Rettificazione del regolamento n. 658/92 della Commissione, del 16 marzo 1992, che rettifica la versione danese dei regolamenti n. 778/83, n. 2213/83, n. 899/87, n. 1591/87, n. 1730/87, n. 79/88 e n. 920/89 in ordine alle disposizioni relative alle indicazioni esterne per le norme di qualità di taluni ortofrutticoli freschi

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 70 del 17 marzo 1992 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 43 del 4 giugno 1992, 2ª serie speciale)

A pagina 75, articolo 1, settima riga:

anziché: «(CEE) n. 1703/87»,
leggi: «(CEE) n. 1730/87».

Rettificazione del regolamento n. 2913/92 del Consiglio, del 12 ottobre 1992, che istituisce un codice doganale comunitario

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 302 del 19 ottobre 1992 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 93 del 26 novembre 1992, 2ª serie speciale)

A pagina 123, articolo 244, terzo comma, seconda fase:

anziché: «Tuttavia non si può esigere detta garanzia...»,
leggi: «Tuttavia si può non esigere detta garanzia...».

Rettificazione del regolamento n. 2991/94 del Consiglio, del 5 dicembre 1994, che stabilisce norme per i grassi da spalmare

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 316 del 9 dicembre 1994 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 8 del 26 gennaio 1995, 2ª serie speciale)

A pagina 26, articolo 5, paragrafo 2, primo comma, lettera a), prima riga, e secondo comma, prima riga:

anziché: «... "a tenore di grassi" o...»,
leggi: «... "a tenore ridotto di grassi" o...»;

A pagina 28, allegato, punto A.1, terza colonna, terza riga:

anziché: «estratto secco non grasso del 2%»,
leggi: «estratto secco non grasso lattiero del 2%»;

A pagina 28, allegato, punto B, prima colonna, quarta riga, e pagina 7, allegato, punto C, prima riga, quarta colonna:

anziché: «grassi in acqua...»,
leggi: «acqua in grassi...».
